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1(a). Kuvassa (b) esitettyd poikkileikkaukseltaan . F F

neliGnmuotoista a x a sauvaa [katso Kuva (a)] vedetiin a <~ Aa —
voimalla F.- Tarkastellaan kuviteltua tasoa, joka a.

muodostaa sauvan pituusakselin kanssa kulman a.

Madritd normaalijinnitys o, ja keskimdiriinen (@ ®)

leikkausjénnitys 7.°> em. tasossa. (3 p.)

d = 100 mm. Sauva on kiinnitetty vasemmasta pazstiin
jaykasti ddrettomén jaykkain seindd. Sauvan oikea paddyn
jaddrettdmén jaykdn seindn vililli on rako, jonka suuruus
on § = 0,5mm. Sauvan ldmpétila nousee 80 °C. Laske
normaalijinnitys ¢ sauvassa ja sauvan halkaisijan muutos
Ad . Sauvan pituus ennen limpétilan nousuaon { = 2 m.
Teréksen materiaalivakiotovat: £ = 210 GPa,v = 0,3 ja
a = 12-10751/°C. Vihje: Sauvan halkaisija muuttuu
samalla tapaa kuin suorakaidepoikkileikkauksen korkeus.
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1(b). Pyoreidn terdksestd valmistetun sauvan halkaisija on y
X
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2(a). Madritd  oheiselle palkille resultanttileikkausvoima-
jakauma Qy(x) Jja resultanttitaivutusmomenttijakauma
M (x) matemaattisina lausekkeina. (5 p.)
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2(b). Tiedetdsn, ettd kappaleen erdfissi pisteessd vaikuttaa
tasojannitystila o, = -20 MPa, o, = 50MPa ja y
7,, = 20MPa. Piirrd kuvio, josta . ilmenee t_’
jénnityskomponenttien absoluuttiarvot ja niiden : &
vaikutussuunnat. (1 p.) '
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